makodor

Invincible Protection

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Subaru Forester 20,25 2008-2013

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

pprayn 02227

=34

KomnnekT kpenexa

04 Banka 3 ’ Bont DIN 933 — 8.8 08x035 1wr
2 - LWaw6a Nposepa DIN B 127
05 \ Banka 4 }Q:,fa M08, cpegHss cepus 2wr
06 B |cana 5 ) I*.IJaVl*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 08 2wt
R —/ |~200
06-01 | ¥ |6ana 6 o |BonTDIN 933 -8.810x030 |4 wr
e D 4
07 @ [sore 7 c BonT DIN 933 — 8.8 10x035 |2 wr
< - LWawn6a Nposepa DIN 127 B
1 / M3 101x20x6 A50 M10 2wr (8 € [M10, cponmm copu 7 wr
2 " |BonTDIN933 - 8.808x030 |1wr |9 Waiiba kysos. DIN 9021 M 10 o
; 200




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|Op$l,D,OK YCTaHOBKU

1. 3awwmTa CTaBUTCS NOBEPX MbIMbHUKA. YCTAHOBUTL Ha TPAHCNIOPTUPOBOYHbIE NPOYLLIMHBI KpoHLUTENHBI Npy nomolum LWaiib cneumanbHbix, Bontos
M10x35, LWaii6 10 n Mpoeepos 10. KpoHLuTelHb! npy nomoLum Laii6 cneumansHbix, Bontos M10x35, LWaii6 10 u Mposepos 10.

2. YcTaHoBuTb Ha a/Mm ¢ QYP Ha nogpamMHUK B 3a4HeN YacTv MOTOPHOrO OTCeka 3agHue TOYKW KpenmeHns NepBoro LWyTa COBMECTHO C NepeaHUmm
TOYKaMU KpenmneHusi BToporo wuta npv nomolum M3 101x20x6 M10, Bontos M10x30, LWai6 10 u Mpoeepos 10. YcTtaHoBUTL Ha a/m ¢ M'YP Ha
noApamMHUK B 3a4HEN YacT MOTOPHOrO OTCeKa 3aHne TOYKM KpenneHns nepBoro LMTa COBMECTHO C NEPeHNMMN TOYKaMU KpenmneHns BTOporo
wmTa npv nomoLum Mpwkmma, Bonta M8x35, LLaii6bl 8 n poeepa 8.

3. YcTaHOBUTL Ha paHee yCTaHOBNEHHbIe KpOHLUTENHbI NepeaHMe TOUKY KpenmneHusi nepBoro wuTa npu nomoluy bontos M10x30, LWaii6 10 n
'posepos 10.

4. YCcTaHOBUTb 3a[H1e TOUKW KpenneHust BTOporo B nonepeyHyto 6anky onopsl KM npu nomowy Mnakm M8 v 3akpenuTb ¢ nomolupto Bonta
M8x20, LLaiiGbl 8 1 MpoBepa 8.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNJIeKTauuo npoayKumnn.

[MosiBMnmcs Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 13.01.2020 14:05:52




